

活过90岁真的不叫事儿

2030年韩国女性预期寿命有望达到90.8岁

90岁远不是寿命上限

英国帝国理工学院带领的研究团队与世界卫生组织合作,调查了35个发达国家和新兴经济体的人口寿命状况,将研究报告发表于22日出版的英国《柳叶刀》周刊上。

长期以来,科学界认为人类平均寿命难以突破90岁关口,但最新预测打破了这一上限。到2030年,韩国女性预期寿命有望达到90.8岁,男性预期寿命有望达到84.1岁,均居全球首位。

“我们曾经以为人口平均寿命的上限是90岁,但是这项研究表明我们将突破90岁关口……我认为现在远远没有逼近寿命上限。”帝国理工学院教授马吉德·伊扎蒂说。

伊扎蒂还表示:“我们屡次听闻人类寿命的提高将达到最高点,但我认为即使存在这样一个极限,我们的寿命也还没有达到。”

在调查的全部国家中,女性预期寿命普遍超过男性。在排名靠前的国家中,法国、日本、西班牙、瑞士女性预期寿命有望达到88岁;澳大利亚、瑞士、加拿大、荷兰男性预期寿命接近84岁,排名靠前。

马其顿女性预期寿命接近78岁,塞尔维亚男性预期寿命约73岁,均排名垫底。

最新研究预测,到2030年,韩国女性预期寿命有望达到90.8岁,居全球首位。值得注意的是,以长寿著称的日本女性排名下降,而美国女性预期寿命在发达国家中排名靠后。

主导该研究的专家表示,此前曾有观点认为人口平均寿命的上限是90岁,但是这项研究表明,这一年龄远远没有逼近人类寿命上限。



韩国老人在练习跆拳道。(资料片)

美国排名相当靠后

这次受调查的国家包括美国、加拿大、英国、德国、澳大利亚、波兰、墨西哥、捷克、韩国、日本等,无论是发达国家还是发展中国家,经济状况都相对较好。

长期以来,日本、韩国女性预期寿命较高,这与其肥胖率偏低、女性烟民比例较少等有关。

谈及此次韩国女性预期寿命跃居首位,研究报告分析,这与韩国经济发展良好、儿童营养状况好、血压较低、医保机制合理、医学技术发达等因素有关。

在2015年的类似调查中,日本女性以87岁高居榜首,韩国女性排名第四;而在今年榜单中,韩国女性跃升至首位且突破90岁大关。

值得深思的是,美国人均

寿命在发达国家中排名相当靠后,2030年女性、男性的预期寿命分别为83.3岁和79.5岁,排名分别从第25名下降至第27名、从第23名下降至第26名。这一预期寿命与克罗地亚、墨西哥这样的中等收入国家人口的平均寿命差不多。

研究报告说,美国这一状况归咎于缺乏全民医保、儿童和产妇死亡率偏高、杀人案频发、肥胖率偏高等。

单就欧洲地区而言,女性预期寿命最长的是法国,有望达到88.6岁;男性预期寿命最长的是瑞士,接近84岁。

伊扎蒂认为,各国人口平均寿命差异,虽然一定程度上与基因因素有关,但是更重要的影响因素在于社会和环境方面。伊扎蒂表示,由于人类的寿命增加,政策制定者需要加强卫生和社保体系建设,以适应人口老龄化及随之而来的多种卫生需求。

瑞典于默奥大学研究人员艾利阿纳·桑托萨提醒,各国当局应当商议对策以应对这一人口趋势。

判断寿命极限为时过早

去年10月,英国《自然》杂志刊登的一项全球人口统计学分析结果称,人类的寿命存在一个天然极限——均值约为115岁。

美国纽约爱因斯坦医学院遗传学家扬·维吉领导的研究小组当时对“人类死亡率数据库”进行了分析,这个数据库的数据覆盖38个国家。

研究人员推断,如果人类寿命没有上限,那么随着医学技术的进步,高年龄段老年人的存活率应该不断提高。但数据分析发现,1920年,85岁老年人的存活率提升最快;到1950年前后,90岁老年人的存活率提升最快。

单就欧洲地区而言,女性预期寿命最长的是法国,有望达到88.6岁;男性预期寿命最长的是瑞士,接近84岁。也就是说,1980年之后,尽管医学技术还在不断进步,99岁以上老人与疾病和衰老抗争的“胜算”没有太大改观。

另外,专门研究110岁以上长寿老人的国际研究机构“老年医学研究组织”的跟踪统计显示,这些“超级人瑞”截至目前的死亡年龄峰值约为115岁。维吉研究小组因此得出结论认为,人类的寿命存在一个天然极限,这个数值约为115岁。

不过,也有一些科学家对这一结论持有异议。他们表示,《自然》杂志这项研究所用到的数据不够明确,论文的分析也并未将未来医学进步这一因素考虑在内。他们认为,现在就提出所谓人类寿命上限还为时过早。

据新华社、新华网、中国日报

归享城市别墅的伴山院落

章丘撤市划区,“济南再向东”仍然是发展趋势,而雪山片区更是东拓排头兵!百替·郡王府坐落于雪山半山之中,占据优越城市地理位置、丰富的山体资源、齐全的生活配套规划等,满足成功人士的生活、精神需求,迅速成为区域内别墅产品的代名词。

“森林绿肺” 拥千亩雪山原山山麓

雪山板块拥有庞大的“森林绿肺”。据了解,这里拥有齐全的自然元素,有山,有林,本身就是别墅必备自然资源。

百替·郡王府伴山别墅背靠雪山,周围群山环绕自然优势明显,凝聚知名设计大师的超凡智慧,赋予建筑与自然永恒的魅力,依坡就势,匠心打造城市资源型精致别墅,在占据优越自然资源的基础上,既保持居住的舒适性,又满足功能的使用性,让城市精英人士以较低的价格拥有自己的别墅空间,提前10年完成安家别墅的梦想。

城市别墅 在恰到好处中兑现生活梦想

百替·郡王府伴山别墅,在空间上设计精雕细琢,实现大院大露台,享受有天有地的山居生活意境。在面积合适的前提下,院落之间通过视觉层次丰富的景观体系,令居住环境更加开放流通,使人与自然更接近,将庭

院生活空间与5万平米私家山顶公园演绎成直通自然的“心灵版图”。约7.8m挑高层高,创新布局设计所衍生出的多功能空间,全方位实现别墅空间舒适性及合理性的黄金平衡。豪华主卧,配设270°观景飘窗,独立卫浴与步入式衣帽间,私密专享。可灵动布局的框架结构,实现多种功能分区设计,更能体现高端人士的个性与品位,山居于此,每一寸空间都是高级享受。

庭院露台既可承载家人的下午茶时光,又是孩子们的童玩天地;入户花园,可以是出门时的问安,也可以是回家时的释然。双景观露台带来超乎想象的品质感和设计感,近享花开花落,远观云卷云疏,从容的山居生活在恰到好处中悦享自然天地。

黄金比例 考究每寸空间的品质

以严谨科学的精工理念,从居住的本质出发,通过精巧的构思、反复的实践与不断的创新,沿袭皇家新古典主义建筑的线条感,通过保留古典的材质、色彩,摒弃过于复杂的肌理和装饰,以考究的外立面设计,力求建筑品质历久弥新,一砖一瓦,一墙一门,在时光深处雕琢建筑的美丽。在施工的过程中以人的生活需求为切入点,使得建筑更适合与人、自然的完美融合,让每一个细节都散发出无可比拟的价值光辉和优越品质。

百替·郡王府伴山别墅在自然的拥抱中独立,更在城市的繁华中,左右逢源,悠然自处,为财智精英阶层兑现别墅生活梦想。



意向图

齐鲁晚报报商优惠

建面约251—543m²伴山别墅
3万抵8万盛情优惠中

建大旁临街商铺,约40—165m²准现铺全城发售
约284—312m²山景平层、复式,准现房全城发售

热线电话
8682 1888 / 8682 1777

项目地址:经十路雪山西侧山东建筑大学西邻

开发商:百替集团有限公司